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 بسمه تعالی 

 18اداره آموزش و پرورش منطقه  

 دبیرستان نمونه دولتی فدک

 1400-1401  نیمسال دومامتحانات 

 نام: 

 نام خانوادگی:

 کلاس:

 1حسابان  آزمون درس:

 4 تعداد صفحه:

                            ریاضی  رشته:         یازدهم: پایه

   1401  / 03/ 08تاریخ آزمون: 

 دقیقه 120مدت آزمون: 

 مهدی عباسی   :خانم سرکار

 امضای دبیر:  نمره به حروف: نمره به عدد:

 است.  درصورت استفاده از هر فرمول خاص، نوشتن آن الزامی                                       توضیحات دبیر:

 بارم سوالات  شماره

 aبه ازای کدام مجموعه از  1

𝒚الف( نمودار   = (𝒂 − 𝟏)𝒙𝟐 + 𝟐√𝟐𝒙 + 𝒂 همواره بالای محورx هاست ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟐𝒙𝟐−سهمی ی خط محور تقارنمعادلهب(  + 𝟔𝒙𝟐 +  را تعیین کنید.   𝟏

 

 

 

 

1.5 

 

 ی زیر را بیابید . های معادلهتعداد ریشه 2

𝒙𝟒 − 𝟒𝒙𝟐 − 𝟏𝟐 = 𝟎 
 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

𝒇(𝒙)ی وارون تابع ،  ضابطه 3 = 𝟐 − √𝒙 −  را اعلام کنید که این دو تابع وارون یکدیگرند.   𝒇−𝟏ای از  را یافته و دامنه 𝟏

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 
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𝒇(𝒙)گر   4 =
𝒙+𝟏

𝒙−𝟏
(𝒙)(𝒇𝒐𝒈)و    =

𝒙𝟐+𝟐

𝒙𝟐+𝟏
 را بیابید . 𝒈(𝟏) باشند ،  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1.5 

 ی تابع زیر را بیابید . دامنه 5

𝒚 = √𝟐 − 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 + 𝟏) 
 

 

 

 

 

 
 

1.5 

6 
𝐥𝐨𝐠(𝟐𝒙از تساوی   − 𝟏) +

𝟏

𝟐
𝐥𝐨𝐠 𝒙𝟐 = 𝐥𝐨𝐠    ، مقدار لگاریتم  𝟑

𝒙

𝟑
 کدام است ؟  4در مبنای  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1.5 

𝐭𝐚𝐧اگر   7 𝟑𝟓 = 𝟎.  باشد، حاصل عبارت زیر رابیابید.   𝟕

𝑨 =
𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟐𝟓° − 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟑𝟓°

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟏𝟓° + 𝐬𝐢𝐧(−𝟑𝟓°)
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8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثابت کنید : 
𝟒𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙

𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝐜𝐨𝐭 𝒙
= 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

𝒚تابع   9 = −𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + .𝟎]ی  محدودهرا در 𝟏 𝟐𝝅]  . رسم کرده و برد آن را بیابید 
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 حاصل حدهای زیر را بیابید .  10

𝐥𝐢𝐦
𝒙→

𝝅
𝟒

𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 − 𝟏

𝐜𝐨𝐬𝟐 (𝒙 +
𝝅
𝟒)
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𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐

√𝟒𝒙 + 𝟏 − 𝟑
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وجود حد در تابع زیر را بررسی کنید .  11

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

𝒙[𝒙] + 𝟐[−𝒙] 
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 تایع زیر پیوستگی چپ دارد ؟   aبه ازای کدام  12

𝒇(𝒙) = {
[𝒙] 𝐬𝐢𝐧 𝒙

𝟐𝒙 − |𝒙|
, 𝒙 ≠ 𝟎

𝒂                   𝒙 = 𝟎
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 نشینی چند تمرین ریاضی حل کنیمی

 شود ....خط کش و نقاله و پرگار عاشق می            

 موفق    باشید
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